

# 中国江西省金控外贸集团访问印尼华裔总会 黄德新总主席接待谭胜难总经理一行



印尼华裔总会  
黄德新总主席致辞



印尼华裔总会接待会主座。左起：谢富庆、杨庆顺、黄德新、谭胜难、黄月、廖丽华



中国江西省金控外贸集团  
总经理谭胜难致辞

【本报讯】印尼华裔总会总主席黄德新等负责人于3月26日10时在会所接待中国江西省金控外贸集团股份有限公司谭胜难总经理一行。双方就两国经商优越进行探讨交流，有望通过这次会洽搭建双

向更深入了解与互信，从而创立合作关系。印尼华裔总会黄德新总主席致辞，欢迎中国江西省金控外贸集团谭胜难总经理率团一行的到来，他讲述了印尼尤其是矿产的丰富资源，有待中国江

西企业的投资开采。素知金控外贸集团有限公司为中国江西省金融龙头企业，经营范围甚广，其中包括中国产品咨询，在座我会企业如若有意采购或代理中国产品，可接触了解，并借此会洽搭建关系，

以备日后双向更深入发展。中国江西省金控外贸集团有限公司谭胜难总经理则感谢所受到的热情接待，也讲述江西省金控外贸集团有限公司为中国庞大综合企业之一，此来虽然以印尼矿业为主，但

不排除对印尼其他商机投注的可能，将尽量发挥此来的珍贵机遇。此后，印尼华裔总会其他主要领导的逐一发言，增添了这次接待会的热烈氛围。金控外贸集团有限公司

是中国江西省地方金融主力军以其定位与宗旨：以“创新、实干、风控”为企业文化；以“稳健经营、科学管理、防控风险、创新发展”为企业理念。为全省地方金融最全，业务领域最广的综合性金融控股集团。（图文：春田）



印尼华裔总会接待中国江西省金控外贸集团有限公司代表团会后合影



互赠纪念品并合影

# 珠海海外联谊会会长郭才武率团访印尼中华总商会



周维樑与伍素萍签署协议书与双方代表见证者合影



会上交流情景

【本报讯】2024年3月26日(星期二)17:00，珠海海外联谊会郭才武会长一行由中国贸促会驻印尼办事处李丰陪同访印尼中华总商会。

代表团包括珠海市刘宏（发展和改革局局长）、潘伟明（人力资源和社会保障局局长）、董凡（工商联总商会常务副主席、健帆生物科技集团股份有限公司董事长兼总裁、朱自琴（工商联常务副主席）、张莉莉（侨联副主席）、工商联副主席伍素萍、陈少美、言登峰等。

代表团一行的到来受到印尼中华总商会副主席连介豪、陈新、秘书长周维樑、副总主席江森成、监察委员会委员陈伯



连介豪致词

年、王振坤、司徒添民、张锦泉、林松石、翁华玲、陈泳志等理事的热烈欢迎。在场者还有司徒侄女和侄子。宾主双方亲切交流，气氛融洽。

会上，连介豪致词表示，代表印尼中华总商会，对各位的到来，致以热烈的欢迎，和诚挚的问候。

他说，“我们印尼中华总商会（PERPIT）成立于



郭才武致词

2001年，是根据印尼法律、法规设立的全国性、非盈利性华人商业社团。成立以来，总商会以‘团结华商企业，推动印尼经济建设’为立会宗旨，积极发挥商会平台优势，广泛参与印尼经济社会建设，推动印尼华商与世界各国华商之间的交流与合作，在印尼商界、华社组织中，享有良好的社会声誉和广泛的

影响力。”

他指出，我们最熟悉的“一带一路”标杆项目——雅万高铁，就是印尼与中国合作的“最好名片”，也让大家看到了印尼在基础设施建设等方面的巨大潜力。

他说，“今天，珠海市工商业联合会郭才武会长亲自率团来访，我们非常高兴，也非常期待更多珠



李丰致词

海企业家，能够来印尼走走看看，寻找合作商机。我们印尼中华总商会，也将一如既往，发挥平台优势，为大家来印尼考察、投资，提供必要的咨询和服务。”

珠海海外联谊会会长郭才武致词对印尼中华总商会领导同仁的热烈欢迎表示衷心的感谢。

他说，“这次访问主要

是推介珠海概况，与商会促进交流合作空间，拓展国际市场 互赢共利。”

他在致词中表示对印尼中华总商会在推动印中国在经贸往来所发挥的作用有更加的了解。他也介绍珠海市在各个领域的最新发展情况。



刘宏致词

他最后说，“诚挚欢迎印尼中华总商会企业家们抽空到珠海观光考察、投资兴业，我们愿意为大家提供力所能及的支持与帮助。”

致词完毕，宾主签署友好合作协议书，由珠海市工商联副主席伍素萍为代表与商会代表秘书长周维樑共同签署。接着宾主双方互换纪念品并合影留念。

本报记者明光报道/摄影

连介豪和郭才武互换纪念品时和参会双方代表合影

连介豪和郭才武互换纪念品时和参会双方代表合影